Termpaper 6

Priklad 1

Ve dvou pobockach primyslové firmy se mélo za mésic vyrobit celkem 520 vyrobk(. Vyrobilo se vsak
567 vyrobku, pficemz v prvni pobocdce se zvysila vyroba o 8 %, ve druhé pobocce o 10 %. Jaky byl
pGvodni mésicni plan v kazdé z pobocek?

Priklad 2

Nakreslete graf funkce f, vSechny nasledujici body musi byt spinény:

*  Defini¢nim oborem této funkce je interval (-3,9).

*  Obor hodnot je interval (-1,5).

*  Funkce je nerostouci a pouze na intervalu (0,2) je konstantni

e funkce neni ani suda, ani licha.

¢ funkce ma jediné minimum a jediné maximum. Maximum ma v bodé m = -3 a minimum v
bodé M =9.

* Naintervalu (-3,0) je linedrni a na intervalu (2,9) klesa exponencidlné.

Dale urcete smérnice vSech linearni ¢asti funkce.

Priklad 3

Ze 326 zaméstnancll jistého podniku cestuje do prace 92 vlakem. Autobusem necestuje 143
zaméstnancu. Pravé jednim z dopravnich prostfedk( cestuje 143 zaméstnanc(l. Kolik jich cestuje jen
vlakem, jen autobusem, kolik obéma prostredky?

Priklad 4

Predpokladejme, Ze spolecnost investuje do nakupu nového vyrobniho zafizeni v roce 2017. Za
vyrobni zafizeni zaplati jednorazovy kapitalovy vydaj ve vysi 600 000 K¢. V roce 2018 pak dosahne
ocCekavaného prijmu z takové investice ve vysi 300 000 K¢ a v roce 2019 ocekavaného pfijmu ve vysi
350 000 K¢. Vyjadrete vnitfni vynosové procento (i), vite-li, Ze vzorec této metody hodnoceni
investi¢nich projekt( (Vnitfni vynosové procento) je nasledujici:
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e P,;...pfijem z investice v prvnim roce
e P,... pfijem z investice v druhém roce
K ..jednorazovy vydaj

e [ ..vnitfni vynosové procento



